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Nová investice výrazně posílí výrobní kapacitu a technologickou úroveň závodu a přinese
50 nových pracovních míst v regionu. AGC Automotive Czech je součástí evropské
automobilové divize japonského sklářského koncernu AGC Inc.

Nová výrobní linka nabídne vysoký stupeň automatizace, díky čemuž bude výroba ještě přesnější a
efektivnější. Po uvedení do provozu bude mít kapacitu více než 1 milion vrstvených čelních skel
ročně.
 
„Linka CD-L5 je strategickou investicí pro náš závod v Chudeřicích. Nejenže navýší naši výrobní
kapacitu, ale zároveň nám umožní plnit rostoucí technologické požadavky našich klíčových zákazníků
v automobilovém průmyslu. Jsme hrdí, že tento nový milník spouštíme právě v roce oslav století naší
sklářské tradice,“ uvedl generální ředitel AGC Automotive Czech Zbyněk Slivoň.
 
Projekt je realizován postupně. V závěru roku 2024 proběhla demontáž původní výrobní linky a nyní
probíhají stavební úpravy. Instalace nové technologie je naplánována na druhou polovinu roku 2025
a zkušební provoz by měl začít koncem prvního čtvrtletí 2026.
 
Slavnostního zahájení výstavby se zúčastnili zástupci evropského vedení AGC Automotive, starostka
města Bílina Zuzana Schwarz Bařtipánová či hejtman Ústeckého kraje Richard Brabec. „Společnosti
přeji co nejvíce spokojených zákazníků i zaměstnanců a především co nejlepší výhled do budoucnosti
přes naše skla,“ dodal hejtman Richard Brabec.
 
Oslavy 100 let výroby skla v Chudeřicích vyvrcholí Dnem otevřených dveří pro zaměstnance a jejich
rodiny, který se uskuteční v sobotu 24. května a nabídne bohatý doprovodný program.
 
O společnosti AGC Automotive Czech
AGC Automotive Czech, a. s. se specializuje na výrobu autoskel a souvisejících komponentů. Závod v
Chudeřicích je největší a technologicky nejvyspělejší výrobní jednotkou v rámci evropské sítě AGC.
Nachází se v Ústeckém kraji, zaměstnává přibližně 1 750 lidí a jeho roční produkce přesahuje 30
milionů skel pro automobilový průmysl.
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